



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei nº 5.152, de 21/10/1966 – São Luís - Maranhão.

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE ENSINO DA EDUCAÇÃO BÁSICA (PPGEEB)

Aprovado pelas Resoluções 1000/2013 e 1152/2014 CONSEPE

EDITAL PPPGI Nº 37/2019

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Gestão de Ensino da Educação Básica/PPGEEB (Mestrado Profissional), resolve retificar o **EDITAL PPPGI Nº 37/2019**, como se segue:

1. Onde se lê:

VIII.DO RESULTADO FINAL

- a. A média aritmética para a aprovação/classificação do(as) candidato(as) se dará pela seguinte Fórmula:

$$\frac{\text{Prova escrita} + \text{Projeto} + \text{Defesa oral do projeto} + \text{Currículo Lattes}}{3}$$

2. Leia-se:

VIII.DO RESULTADO FINAL

- b. A média aritmética para a aprovação/classificação do(as) candidato(as) se dará pela seguinte Fórmula:

$$\frac{\text{Prova escrita} + \text{Projeto} + \text{Defesa oral do projeto} + \text{Currículo Lattes}}{3}$$



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei nº 5.152, de 21/10/1966 - São Luís - Maranhão.

A retificação justifica-se pelo fato de que a fórmula original definida pelo PPGEEB para o edital, representada pela média aritmética da prova escrita, do projeto e da defesa oral do projeto, somada à nota do currículo lattes, havia sido indevidamente alterada por erro de formatação no edital retificado a partir da nota de prorrogação de prazo de inscrição publicada no dia 26.08.2019.

Nesse sentido, nos termos da Lei 9784/99, artigo 53, não houve intenção do PPGEEB em alterar a fórmula de classificação durante o processo seletivo. Trata-se de mero erro material que não implica em prejuízo para nenhum (a) dos(as) candidatos(as).

São Luís, 19 de dezembro de 2019.

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação
e Internacionalização da UFMA – AGEUFMA

Obs: Nota de retificação original assinado disponível na secretaria do
DPG/AGEUFMA.